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CONTROL SOBRE AVANCE DE OBRA

Se deberán verificar en obra e informar sobre los siguientes puntos:

-
Efectividad de la  Dirección de obra y Supervisión, sobre las tareas contratadas.

-
Cumplimiento del pliego y el Contrato, de los plazos fijados en el cronograma de trabajos  aprobado  para la  ejecución  de  obras  generales, remodelaciones, instalaciones complementarias, mantenimiento ordinario y extraordinario verificación de los planos, documentación, especificaciones  técnicas  y procesos  constructivos, y la calidad de los materiales, mano de obra, etc.

-
Controlar el cumplimiento, de los contratistas, sobre las disposiciones  de legislaciones nacionales, provinciales, municipales, etc. ante organismos impositivos, de seguros, previsionales y/o de trabajo, de higiene y seguridad social, en cuanto a las condiciones generales de la obra y a las particulares de instalaciones complementarias.

-
Controlar estrictamente la corrección de  las mediciones y certificaciones de obra, el control del avance económico y su relación con el presupuesto definitivo y la curva de inversión de la obra aprobada por el comitente.
-
Controlar los ensayos necesarios para la obra, como también las pruebas y verificaciones técnicas de todas instalaciones y la puesta en marcha de todas las instalaciones en conjunto con el resto de la obra, en la medida que sea posible de acuerdo al avance de obra, etc.

· Estimar los plazos para la recepción  provisoria de las obras.

· Efectuar una evaluación personal y subjetiva, estrictamente confidencial, sobre la obra, costo,  calidad  y  marcha.
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Abogados.

CONTRATOS   HONORARIOS   RESPONSABILIDAD PROFESIONAL

OBRAS PUBLICAS Y PRIVADAS

Especialistas en arquitectura e ingeniería legal.

Lavalle 437, 5º “D” (1047) Capital Federal

Tel/fax: 54-11-4393-4059 y 4811-0050 (l.rot)

e-mail: bls@fibertel.com.ar 
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